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Marija  Podobnik  se  je  rodila  v  delavski  družini  pred 

dvainšestdesetimi leti v občini Litija. Po končani osnovni šoli 

si je izbrala poklic grafik, za katerega se je šolala v Ljubljani 

in se tam tudi zaposlila. Po poroki se je preselila na kmetijo 

moževih staršev, ki sta jo z možem kasneje prevzela kot gospodarja. 

Rodila  je  tri  otroke.  Po  rojstvu  tretjega,  hčerke  Urške,  je  pustila  službo,  se 

zavarovala  kot  kmetica  in  se  posvetila  vzgoji  otrok  in  kmetiji,  usmerjeni  v 

proizvodnjo mleka.  Takoj  ko  je  bilo mogoče,  se  je  aktivno  vključila  v  delovanje 

Društva  podeželskih  žena  (takrat  še  Aktiv  kmečkih  žena  )  in  v  njem  še  vedno 

aktivno  in  tvorno  sodeluje.  Štiri  leta  (od  2008‐2012)  je  bila  aktivna  članica  v 

upravnem odboru Zveze kmetic Slovenije, ker je zastopala ljubljansko regijo. 

Ker je mož do upokojitve hodil v službo, se je lotevala tudi najtežjih del na kmetiji.  

Zdaj  je  upokojenka  in  z možem  še  naprej  skrbita,  da  je  kmetija,  prav  tako  kot 

onadva, v dobri kondiciji, kar jima lepo uspeva. 

Vsi  trije  otroci  so  se  izšolali  in  si  že  našli  dobre  zaposlitve  trenutno  sicer    izven 

kmetijstva.  Vendar  se  radi  vračajo  in  v  delovnih  konicah  pomagajo  staršem  na 

kmetiji. 

Kmetija  Podobnikovih,  ki  leži  na  Dobravi  nad  Stično,  na  območju  z  omejenimi 

dejavniki kmetovanja, obsega 16 ha površin, od katerih je 8 ha obdelovalnih in 8 ha 

gozda. Obdelujejo še 5 ha najetih travnikov. 

Kmetija je usmerjena v mlečno proizvodnjo. V ta namen redijo 18 krav molznic in 3‐

6 telic za obnovo črede. Dodeljeno imajo mlečno kvoto v višini 80.000 litrov letno, 

čemur se bolj ali manj približajo. Vse kmetijske aktivnosti preko  leta so podrejene 

zagotavljanju  dovolj  velike  količine  kvalitetne    krme  za  prehrano  goveje  črede. 

Glavnino del opravita sama z možem, pri večjih delih pa so jima v pomoč otroci in 

tudi že vnuki. 



Gospa  Marija  je  aktivna  članica  Društva  podeželskih  žena  Ivanjščice  iz  Ivančne 

Gorice. V  vseh  letih  sodelovanja  je bila  in  je  aktivna  v  različnih odborih društva. 

Udeležuje  se  načrtovanih  akcij,  predvsem  v  smislu  propagiranja  pomembnosti 

doma  pridelane  zdrave  hrane  ter  tudi  drugih  izobraževalnih  aktivnosti,  ki  jih 

društvo načrtuje preko leta. 

Večkrat je sodelovala tudi na prireditvah Dobrote slovenskih kmetij na Ptuju, kjer je 

za  svoje potice  redno prejemala bronasta,  srebrna  in  tudi  zlata priznanja. Še več 

priznanj pa je dobila v domačem okolju, kjer  je s svojimi specialitetami  sodelovala 

na  prireditvah  v  okviru  organizacije  TD  Grča  ,  TD Muljava,  v  sodelovanju  z  DPŽ 

Ivanjščice. 

V  letu 2005  je v organizaciji KGZS  in KSS pridobila  certifikat o nacionalni poklicni 

kvalifikaciji za izdelavo kruha, potic, peciva in testenin na tradicionalni način. 

V obdobju od  leta 2008 do 2012, dva mandata    je aktivno delovala  v upravnem 

odboru Zveze kmetic Slovenije kot predstavnica ljubljanske regije. V tistem obdobju 

je spoznala tudi delovanje ostalih društev te regije, saj  je njihova srečanja večkrat 

obiskala,  ter  tudi  širše.  V  tej  vlogi  je  sodelovala  na  kmetijskem  sejmu  v  Gornji 

Radgoni, ter na drugih prireditvah, ki jih je organizirala ZKS (tradicionalni slovenski 

zajtrk v vrtcih in osnovnih šolah, dobrodelni tek Europa donna v Ljubljani, sprejem 

evropskih ministrov v Mariboru, dobrodelni koncert v Lukovici po poplavah) ter na 

številnih  drugih,  krajevnih  in  občinskih  prireditvah  v  okviru  domačega  društva 

Ivanjščice. 

Na  svojem domu  je  gostila delegacijo angleških  kmetic,  ki  so prišle  v  Slovenijo  v 

okviru mednarodnih povezav  in na povabilo predsednice  Zveza  kmetic  Slovenije. 

Bila  je  tudi  v  delegaciji  Zveze  kmetic  Slovenije,  ki  so  lani  vrnile  obisk  angleškim 

kmeticam iz Oxforda. 

Med leto, od pomladi do jeseni rada sprejme skupine otrok, iz okoliških vrtcev, da 

jim nazorno prikaže, kako se pridobiva mleko. Spoznajo tudi domače živali, pridelke 

in  druge  značilnosti  in  zanimivosti  kmetije.  Na  koncu  jih  na  pikniku  pogosti  z 

mlečnimi dobrotami. 

Poleg  vsega  naštetega  je  tudi  članica  Župnijskega  pastoralnega  sveta  v  župniji 

Stična, kjer pomaga pri načrtovanju in izvedbi aktivnosti v župniji Stična. 



Preko  Govedorejskega  društva  Stična  pa  se  udeležuje  predvsem  strokovnih 

predavanj in ekskurzij na temo mlečne proizvodnje in predelave. 

Veliko veselja in sprostitve ji daje njunih šest živahnih vnukov, od katerih dva živita 

v daljni Kanadi, kjer sta  ju  in seveda njune starše, z možem že nekajkrat obiskala. 

Ostale štiri že od malega navaja na delo, saj so redni pomočniki pri delih v hlevu. 

Tudi Kanadčani vsako leto prihajajo na obisk k babici in dedku, se družijo z bratranci 

in sestričnami ter tako ohranjajo živ stik z materinim jezikom, ki so ga deležni doma 

tudi sicer, kljub šolanju v angleščini. Najbolj  zanimive pa so učne ure malega, še ne 

triletnega Iana, ki babico uči govoriti angleško… 

Svojo veliko družino rada razvaja z odličnim pecivom  in poticami, ki so ga deležni 

tudi obiskovalci različnih prireditev, kjer sodeluje. 

Poleg vseh obveznosti  se  rada  sprosti  tudi na organiziranih pohodih  in  izletih  ter 

ekskurzijah,  kjer  spoznava  lepote  slovenske  pokrajine  in  tako  ohranja  in  tudi 

navezuje nova poznanstva in prijateljstva. 

Še veliko  zanimivih detajlov  iz Marijinega  življenja obstaja, ki  so  shranjeni v  srcih 

njenih najbližjih. Naj tako tudi ostane. 

 

                                                                     Predsednica DPŽ Ivanjščice: 

                                                                     Majda Vrhovec, l.r. 

 


